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令和４年度「いじめに関するアンケート」調査結果について 

 日頃より本校教育活動に御理解と御協力をいただき厚く御礼申し上げます。 

 さて、この度は、「第１回いじめに関するアンケート」について御協力をいただきありがとうござ

いました。 

つきましては、保護者の皆様並びに児童生徒によるアンケート結果を集約し、以下のとおりまと

めましたので御報告いたします。 

記 

１ 保護者アンケート結果 

 ア 全体の９７％にあたる１３０名の皆様から回答をいただきました。 

 イ アンケート項目「いじめを受けている」、「いじめをしている」の回答はありませんでした。 

 ウ アンケート項目「分からない」の回答が複数ありました。記述欄には、「子どもが学校の様子

を伝えることができない」という御意見がありました。 

 

２ 児童・生徒のアンケート結果 

 ア 児童・生徒の発達の段階等に応じて、身近で接している担任が日頃の様子から判断したり、

自分で答えたりする形でアンケートを実施しました。 

 イ 全校の約９５％が「いじめられていない」、「いじめていない」との回答でした。 

 ウ 周囲の友達や自分がアンケート項目の「冷やかしや嫌なことを言われている」に対して「は

い」と答えた児童生徒がいました。「はい」と回答した本人に担任が聞き取りを行ったところ、

いじめられてはいないということでした。 

 

３ まとめ 

 ア アンケート結果を踏まえ、いじめ防止対策委員会で協議し、「現在本校では、いじめの実態は

認められない」との結論になりました。 

 イ 保護者アンケートの「分からない」という回答項目について、「子どもが学校の様子を伝える

ことができない」という理由が多くありました。「分からない」と回答された保護者の皆様に

は、個別懇談等で各担任の方から学校の様子を説明させていただきました。第２回いじめに関

するアンケートにおいても、「分からない」という回答につきましては、各担任の方から学校の

様子について説明させていただきたいと思いますのでご承知おきください。 

 

４ 最後に 

  今後も、学校生活において、児童・生徒のわずかな発信に気付き、受け止め、すぐに対応する

ように心掛けていきたいと思います。また、家庭においても、気になることがあればすぐにお知

らせください。 

引き続き、いじめ問題の未然防止に向け、学校・家庭が一丸となって 

取り組んでいけるよう御理解と御協力をお願いいたします。 
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